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Η 3η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία ένωσε 
άθληση, πίστη και ιστορία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με ιδιαίτερη επιτυχία και συμμετοχή μικρών και μεγάλων 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 Απριλίου η 3η 
Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία, μια δράση που συνδύασε 
την άθληση, την επαφή με τη φύση και την ανάδειξη της 
τοπικής πολιτιστικής και θρησκευτικής κληρονομιάς.

Μια πρωτοβουλία που αναδείχθηκε με πρόταση και προτροπή του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, ο οποίος 
λειτουργώντας με εξωστρέφεια υλοποίησε τη δράση με τη συνεργασία της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Δήμου Δίου-Ολύμπου, του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και του Αθλητικού-
Πολιτιστικού Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ», με την υποστήριξη της ομάδας «Ελεύθεροι 
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Ποδηλάτες Πιερίας».

Η εκκίνηση της ποδηλατάδας πραγματοποιήθηκε από την Αγία Κόρη, όπου 
παρευρέθηκαν η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, ο Αντιδήμαρχος 
Δίου-Ολύμπου κ. Σάκης Καλαϊτζής, ο Πρόεδρος του Πιερικού Οργανισμού 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. Γιώργος Καραλής, ο 
Πρόεδρος της Τ.Κ. Βροντούς κ. Νίκος Καλαϊτζής και ο Πρόεδρος του ΑΠΣ «ΤΡΙΑΣ» 
κ. Ιορδάνης Παπαδόπουλος.

Η διαδρομή που ακολουθήθηκε περιλάμβανε στάσεις και περάσματα από σημαντικά 
σημεία της περιοχής και συγκεκριμένα από τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας Βροντούς, 
τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βροντούς, τον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος και τον 
Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Κονταριώτισσας.

Σε κάθε στάση, οι Ιερείς των Ναών Βροντούς π. Σάββας Σαμσόνογλου και Αγίου 
Σπυρίδωνα π. Ιωάννης Κώφας καθώς και ο Επίτροπος του Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής 
Κονταριώτισσας κ. Νικόλαος Κατσιούλας ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες για την 
ιστορία και τη σημασία των μνημείων, προσδίδοντας έναν ιδιαίτερο 
προσκυνηματικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα στη διαδρομή.

Η διαδρομή ολοκληρώθηκε με τερματισμό στον βυζαντινό Ιερό Ναό Παναγίας 



Κονταριώτισσας, όπου οι συμμετέχοντες έγιναν δεκτοί σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα. 
Στον τερματισμό δόθηκαν σε όλους τους ποδηλάτες αναμνηστικά συμμετοχής και 
μετάλλια, ως ένδειξη επιβράβευσης και ευχαριστίας για την παρουσία και την 
προσπάθειά τους.

Τους συμμετέχοντες υποδέχθηκαν και προχώρησαν σε χαιρετιστήριες 
προσφωνήσεις ο Πρεσβύτερος π. Κωνσταντίνος Φωτίου, εφημέριος του Ιερού Ναού 
Αγίας Παρασκευής Κονταριώτισσας, οι οικοδεσπότες του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
Αντιδήμαρχοι κ Σάκης Καλαϊτζής και κα Σοφία Ζουρζούρα, ο Πρόεδρος του 
Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) κ. 
Γιώργος Καραλής όπως επίσης και ο πρόεδρος της Συλλόγου «ΤΡΙΑΣ» Ιορδάνης 
Παπαδόπουλος. Παρόντες ήταν οι πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων 
Κονταριώτισσας κ. Θωμάς Κουλιανόπουλος και Αγίου Σπυρίδωνα κ. Δημήτρης 
Κώφας.



Η όλη προετοιμασία της διοργάνωσης και η διαδικασία της τέλεσης της 3ης 
Προσκυνηματικής Ποδηλατοδρομίας συντονίσθηκε από τον Διευθυντή του 
Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Βασίλη Δήμου πάντα με τη διαρκή υποστήριξη της υπεύθυνης 
εθελοντισμού του Π.Ο.Τ.Α.Π κας Ροδής Ναβροζίδου και των εθελοντών κας 
Σμαρώς Αγαθόγλου, κας Ελένης Σταλίκα, και των κ.κ. Ηλία Μπουρονίκου και 
Λάζαρου Ναβροζίδη.

Την παρουσίαση των τελετών εκκίνησης και τερματισμού ανέλαβε με επιτυχία η 
κα Νατάσσα Κουρινιώτη, Μέλος του Τοπικού Συμβουλίου Βροντούς με τον άρτιο 
λόγο και την παρουσία της.
Ξεχωριστή και ιδιαίτερα αξιέπαινη ήταν η παρουσία του φωτογράφου της 
διοργάνωσης κ. Βασίλη Στεργιόπουλο κατέγραψε με συνέπεια και ευαισθησία τις 
όμορφες στιγμές της ημέρας, αναδεικνύοντας το κλίμα ενθουσιασμού και 
συμμετοχής.

Σημαντική υπήρξε η συμβολή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας, του Τμήματος 
Κατερίνης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας, της 
Δημοτικής Αστυνομίας Δίου-Ολύμπου, του Αστικού ΚΤΕΛ Κατερίνης, των εταιριών 
«ΝΕΡΟ ΔΙΟΣ», «Πίτες Ολύμπου», «ΤΡΥΦΩΝ» και «TROFO EXPRESS» καθώς και των 
εθελοντών της Δ.Ε. Δίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου, οι οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά 
στην ασφαλή διεξαγωγή της δράσης.

Η Προσκυνηματική Ποδηλατοδρομία καθιερώθηκε πλέον ως θεσμός ο οποίος δίνει 
τη δυνατότητα μέσω ποδηλατικής διαδρομής να γίνουν ευρέως γνωστοί οι 
λατρευτικοί τόποι και τα θρησκευτικά μνημεία της Πιερίας.








